



جلد ۵۵ حصہ ۲۵ اسیان ۲۵ ۵ ربیع الاول ۱۴۴۳ھ ۲۵ جون ۱۹۶۱ء

## انجمن کار احمدیہ

۵- ربوہ ۲۲ جون رگل مورثہ ۲۳ جون کی شام کو عیسٰی تحریک جدید نے محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکل اٹلی کی دورہ یورپ سے کامیاب مراجعت پر آپ کے اعزاز میں وسیع پیمانے پر ایک استقبالیہ تقریب کا اہتمام کیا جس میں قائد ان حضرت سیح موعود علیہ السلام کے بعض افراد حضرت سیح موعود علیہ السلام کے بعض صحابہ صدقین احمدیہ اور تحریک جدید کے تاجروں کا صاحبان بریدی مالک میں فریضہ تبلیغ ادا کر کے واپس تشریف لائے ہوئے مسلمانین اسہم اور بہت سے دیگر احباب نے شرکت کی۔ محترم صاحبزادہ صاحب موصوف مسجد نمازگاہ کے سنگ بنیاد رکھنے اور یورپ کے احمدی مشنوں کو معائنہ کرنے کے بعد واپس آئے ہیں۔

تشریف لائے ہیں استقبال تقریب کا آغاز دعا قرآن مجید کے باوجود محترم صاحبزادہ مولانا جلال الدین صاحب جس نامہ اصحاب فریضہ کی زیر صدارت تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو محکم حافظ بشیر الدین مجید اللہ صاحب نے کی۔ محترم صاحبزادہ صاحب دیکل المال اول نے محترم صاحبزادہ صاحب کے دورہ یورپ پر اپنی ایک آسانہ نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔ بعد محترم صاحب عبدالرحیم احمد صاحب دیکل اللہ صاحب نے محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کی فوٹو پیش کی۔ آخر میں محترم صاحبزادہ صاحب موصوف نے تقریر کرتے ہوئے مسجد نمازگاہ کی تعمیر تعلق بہت ہی اہم افروز واقعات بیان فرمائے۔ آخر میں مولانا صاحب نے محترم صاحبزادہ صاحب کی تقریر پر اپنی دعا پڑھی اور دعا پڑھ کر تقریر ختم ہوئی۔ (مضمون اخبار احمدیہ میں شائع کیا گیا ہے)

ارشادات عالیہ حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# تم لوگ سچے دل سے یہ کرو اور خدا تعالیٰ کی رضا کے مطابق اپنے قول و فعل کو بناؤ

## جو اس نصیحت کو در دہنایگا اور عملی طور سے دعا کرے گا اللہ تعالیٰ اس پر فضل کریگا

”میں بار بار کہہ چکا ہوں کہ جس قدر کوئی شخص قرب حاصل کرتا ہے۔ اسی قدر مواخذہ کے قابل ہے۔ اہمیت زیادہ مواخذہ کے لائق تھے۔ وہ لوگ جو دُور میں وہ قابل مواخذہ نہیں لیکن تم حضور ہو۔ اگر تم میں ان پر کوئی ایمانی زیادتی نہیں تو تم میں اور ان میں کیا فرق ہوگا۔ تم ہزاروں کے زیر نظر ہو۔ وہ لوگ گورنمنٹ کے جاسوسوں کی طرح تمہاری سرکات و مکانات کو دیکھ رہے ہیں۔ اپنے آپ کو ٹھوٹو اور اگر پتہ کی طرح اپنے آپ کو کھڑو یا ڈو گھبراؤ نہیں۔ اهدنا الصراط المستقیم کی دعا صحابہ رضی اللہ عنہم کی طرح جاری رکھو۔“

## فضل عمر فاؤنڈیشن کے متعلق

### احمدی خواتین کی ذمہ داری

حضرت سیدہ امتین صاحبہ صدر یونین امرا اللہ کریم نے احمدی خواتین کو فضل عمر فاؤنڈیشن میں چندہ دینے کی تحریک کرتے ہوئے فرمایا ہے۔ ”اس چندہ کے جمع کرنے کی ذمہ داری صرف مردوں پر نماند نہیں ہوتی بلکہ عورتوں پر مردوں سے بھی زیادہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے جن کا بسبب وادی اور ترقی کے لئے حضرت فضل عمر نے اپنی تمام قوتیں اور صلاحیتیں خرچ کر دیں۔“

امید ہے جماعت کی خواتین اپنی ذمہ داری کے ادا کرنے میں جماعت کے مردوں سے کسی طرح بھی پیچھے نہ رہیں گی۔ (ریگسٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

راہوں کو اٹھو اور دعا کرو کہ اللہ تعالیٰ تم کو اپنی راہ دکھلائے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ نے بھی تدریجاً تربیت پائی وہ پہلے ہی تھے ایک کسان کی تخم ریزی کی طرح تھے پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے آپاٹی کی۔ آپ نے ان کے لئے دعائیں کیں۔ سچ سمجھتا تھا اور زمین عمدہ تو اس آپاٹی سے پھل عمدہ نکلا۔ جس طرح حضور علیہ السلام چلنے اسی طرح وہ چلتے۔ وہ دن کا یارات کا انتظار نہ کرتے تھے۔ تم لوگ اپنے دل سے توبہ کرو۔ تمہیں اٹھو دعا کرو دل کو درست کرو۔ کمزوریوں کو چھوٹو دو اور خدا تعالیٰ کی رضا کے مطابق اپنے قول و فعل کو بناؤ۔ یقین رکھو کہ جو اس نصیحت کو در دہنئے گا اور عملی طور سے دعا کرے گا اور عملی طور پر امتحان کے سامنے لائے گا۔ اللہ تعالیٰ اس پر فضل کرے گا اور اس کے دل میں تبدیلی ہوگی۔ خدا تعالیٰ سے نیا امید مت ہوج۔ برکھیاں کا ہاڈ شواڈ نیست“ (ریپورٹ۔ مئی سالانہ ۱۹۶۱ء)



الزمانات سے بریت کے لئے کئی گئی ہیں۔ وہ سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ خاتم الانبیاء میں بدرجہ اتم پائی جاتی ہیں۔ اللہ ہر اکملت لکم دینکم وانما صلت علیکم لعلکم ترحموا۔

الرض قرآن کریم نے جس طرح حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو پیش کیا ہے۔ وہ ایک عبد مكرم کے طور پر پیش کیا ہے نہ کہ یہودیوں کے قول کے مطابق نعوذ یا اللہ آپ لفظی تھے۔ قرآن کریم میں جو زبردستی طور پر آپ کی صفات بیان کی ہیں وہ محض اس لئے بیان کی ہیں کہ آپ پر صریح الزامات لگاتے گئے تھے۔ اور آپ کی بریت ضروری تھی۔ ورتہ جو صفات آپ کی بیان کی گئی ہیں، وہ تمام میسول میں پائی جاتی ہیں۔ ان میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی کوئی خصوصیت نہیں۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بڑی وضاحت سے ان باتوں کو اپنی تحریرات میں بیان فرمایا ہے۔ جو اہل علم حضرات اس مسئلہ میں آپ کے علم الکلام سے ناواقف ہیں۔ وہ عیسائی یا دہریوں کے فریب میں آسکتے ہیں۔ اس لئے عیسائیوں کے ساتھ دودار اذرا نہ معاملات میں آپس بڑی احتیاط کی ضرورت ہے اور بھی یہ خیال نہیں کرنا چاہیے کہ عیسائی واقعی خالی الذہن ہو کر مسلمانوں سے تعادلت علیٰ امتحان کرنا چاہتے ہیں۔ البتہ مسلمان اگر احتیاط سے کام لیں تو اس سے فائدہ اٹھا سکتے ہیں۔ کیونکہ الہی دین کی آخری صورت اسلام ہی ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ نے یوم پیشوایان مذاہب جو مقرر فرمایا ہے۔ وہ نہ صرف عیسائیوں بلکہ زنا کے تمام مذاہب کے لیڈروں سے تعاون اور صلح و مصافحتی کے لئے ہی مقرر فرمایا ہے۔ احمدی جماعتوں کو چاہیے کہ اس کو ہر سال ضرور مناسبات کریں اور اس میں سستی نہ کریں۔ سچ کے زمانہ میں یہ بھی اسلام کے پیغام پہنچانے کا ایک اچھا ذریعہ ہے۔ پاکستان میں آج بھی مسلمانوں کو عیسائی اور بلکہ موجود ہیں جہاں جہاں جس حد تک ممکن ہو یہ یوم ضرور منانا چاہئے۔

الرض جو لوگ ہمہ ارا پیغام سنا نہیں چاہتے بلکہ سنتے کی بجائے گایا دیتے ہیں۔ ان میں اریہ اور عیسائی بھی ہیں۔ چنانچہ اکثر عیسائی پادری احمدیوں کے تبادلہ خیالات کرنے سے گریز کرتے ہیں۔ اور احقرت نے افریقہ وغیرہ علاقہ میں عیسائیت کو چھتتیں دی ہیں۔ ان کی وجہ سے نہ صرف اس ملک کے عیسائیوں میں بلکہ تمام عیسائی دنیا میں ایک تاملک پھیل گیا ہے۔

یہ جو کچھ عیسائی کا میا بی ہوئی ہے۔ اس کو ہماری تدابیر اور ذمہ داری سامانوں سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ بلکہ یہ کامیابی خدا کے فضل سے ہی ہوئی ہے۔ اور یہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء اور جماعت کی دعاؤں سے ممکن ہوا ہے۔ ورتہ ذمہ داری کے لحاظ سے عیسائیوں کے مقابلہ میں ہمارے ذرا تعلق پاسنگ کی حیثیت بھی نہیں رکھتے۔ جتنا روپیہ اور دیگر سامان عیسائی اپنے اپنے معنی کے لئے خرچ کرتے ہیں۔ شاید اس کا نصف بھی ہم اپنے تمام مشنوں پر صرف نہیں کر سکتے۔ اس سے واضح ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اٹھنے جو اس زور سے ہماری توجہ دعاؤں کی طرف دلاتی ہے۔ تو یہ اسی وجہ سے ہے۔ جسے کہ دراصل الہی جماعتوں کی کامیابی خالصتہ دعاؤں کے ساتھ ہی وابستہ ہوتی ہیں۔ دنیا کا مقصد ہم نہیں کر سکتے۔ مگر اللہ تعالیٰ کے سامنے دنیا کی طاقتیں کوئی حقیقت نہیں رکھتیں۔ چونکہ اس نے ہم کو اس کام کے لئے کھڑا کیا ہے۔ اس لئے وہی ہمارا مددگار ہے۔ اگر ہم ایک قدم اس کی راہ میں اٹھتے ہیں۔ تو وہ ہم کو سینکڑوں قدم آگے لے جائے۔ تاہم ہمارا فرض ہے کہ ہر قدم اٹھانے کے ساتھ اس کو متواتر دعاؤں سے مضبوط کرتے چلے جائیں۔ اور اللہ تعالیٰ نے جو فرمایا ہے کہ انتم الاعلیٰوں اس کی بھی وجہ ہے کہ اس کو پکاریں۔ اور ان رکھناؤں کو دور کرنے میں اس سے اتھما د کریں۔ جیسا کہ خود اللہ تعالیٰ نے ہماری راہ نمائی سورہ الحجرات فرمائی ہے۔ اس میں دعا لکھی ہے کہ

ایالک لعلکم لعلکم ترحموا

یعنی اے خدا ہم تیری عبادت بھی تیری مدد سے ہی کر سکتے ہیں۔ اور یہ استغاثت ہیں دعاؤں کے ذریعہ ہی ہو سکتی ہے۔

## روزنامہ الفضل رومہ

مورخہ ۲۵ جون ۱۹۷۷ء

# اسلام کا پیغام پہنچانے کے استر میں مشکلات

(۲)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے اپنے خطبہ میں فرمایا ہے کہ پیغام حق پہنچانے کے راستہ میں جو سختیاں ہیں۔ ان میں سے ایک یہ ہے کہ دنیا کا ایک حصہ ایسے جو ہماری بات سننے کے لئے تیار نہیں۔ بلکہ جب اسے بات سنانی جائے تو وہ ہماری بات سننے کی بجائے گال دینے پر آمادہ ہے۔ دنیا کا یہ حصہ بہت بڑا ہے۔ اور اکثر اس حصہ میں دیگر مذاہب کے عالم لوگ بھی شامل ہیں جو نہیں چاہتے کہ لوگ ان کے عقائد کو چھوڑ کر کوئی اور عقائد اختیار کریں۔ خواہ وہ کتنے ہی باطل ہوں۔

اس حصہ میں نمایاں طور پر ہندوؤں میں اریہ فرقہ اور عیسائی بھی شامل ہیں۔ دراصل اریہوں نے بھی جو مواد اسلام کے خلاف حاصل کیا ہے۔ وہ عیسائی پادریوں سے حاصل کیا ہے۔ اس لئے اسلام کے پیغام کے راستہ میں سب سے بڑی روک وہ لوگ ہیں جو ہمارا پیغام سن کر گالیوں پر اتر آتے ہیں۔ اگرچہ یہ وہ لوگ ہیں جو علمائے دین کہلاتے ہیں۔ ان میں سے اریہ اور عیسائی پادریوں کا ایک بہت بڑا گروہ شروع ہی سے مسلمانوں اور باقی اسلام کو نعوذ یا اللہ گایا دیتا چلا آیا ہے۔

آج کل جو کچھ یورپ میں الحاد نے منکھلا ہے۔ اس لئے بعض پادری جو چاہتے ہیں کہ مغربی دنیا مذہب سے بالکل منحرف نہ ہو جائے۔ کسی قدر مسلمانوں سے تعاون اور دودار اذرا رکھنے کے قابل ہوتے جاتے ہیں۔ اگر یہ لوگ ذرا تعادری سے ایسا کرنے پر آمادہ ہوں۔ تو اس سے دنیا کو بہت فائدہ پہنچ سکتا ہے۔ اور دنیا حقیقی مذہب یعنی اسلام کے پیغام سے واقف ہو سکتی ہے۔ کئی فائدہ اٹھانے کے لئے مسلمانوں کو بڑی احتیاط کی ضرورت ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحیح حالات اور آپ کی صحیح تعلیمات کی طرف قرآن کریم نے ہمیں اشارے کیے ہیں۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح علیہ السلام پر اور آپ کی دالہ محترمہ حضرت مریم صدیقہ پر جو تہمت تراشا یہودیوں نے کی ہے۔ قرآن کریم نے نہایت زور سے اس کی تردید کی ہے اور دونوں کی نہ صرف بریت کی ہے۔ بلکہ خاص طور پر دنیا کو بتایا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے مكرم بندے تھے اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام نعوذ یا اللہ بقول یوحنا کے لفظی موت نہیں مرے تھے جس کو انھوں نے کہا ہے کہ عیسائیوں نے بھی تسلیم کر لیا ہے۔ اور ان میں شیطان روح بھی بلکہ اللہ تعالیٰ کے دوسرے انبیاء علیہم السلام کی طرح وہ بھی روح اللہ تھے۔ آپ کی پیدائش کی مثال قرآن کریم میں آدم کی پیدائش سے دی ہے۔ یعنی آدم تو اللہ تعالیٰ نے بغیر ماں اور باپ کے پیدا کیا ہے۔ یہی وہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو بغیر باپ کے پیدا کرنے پر قادر نہیں۔ اس میں کئی قسم کی الومیت کی شان حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو حاصل نہیں ہوتی۔ جس طرح حضرت آدم کی الومیت کی شان الومیت پیدا نہیں ہوئی۔ وہ بھی اللہ تعالیٰ کی مخلوق ہیں اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام بھی اللہ تعالیٰ کی مخلوق ہیں۔ عیسائی پادری ان الفاظ سے جو سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو یہودیوں کے الزامات سے بریت کے لئے کہے گئے ہیں۔ مسلمانوں کو یہ دھوکا دینا چاہتے ہیں۔ کہ گویا ان الفاظ سے ان کو تمام انبیاء پر برتری حاصل ہوئی ہے۔ اور وہ یہاں تک چلے جاتے ہیں کہ یہ یامیں سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے قرآن کریم میں نہیں آتیں۔ حالانکہ قرآن کریم نے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ کو خاتم الانبیاء قرار دیا ہے۔ اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو صرف ایک نبی امراہلی ہی بتایا ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ خاتم الانبیاء کے سامنے نبی امراہلی ہی کی کوئی حقیقت نہیں اور جو باتیں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو یہودیوں کے



# حضرت طاہر کے حالات میں حکیم کی روشنی میں

## قرآن و بائبل کا موازنہ

(مختصر شیخ عبدالقادر صاحب حالی سٹریٹ اسلامیت پبلسنگ (لاہور))

سورۃ البقرہ میں فرمایا:-  
 "کیا تجھے بنی اسرائیل کے ان  
 سرکردہ لوگوں کا حال نہیں معلوم  
 ہوا جو موسیٰ کے بعد گزرے ہیں  
 جب انہوں نے اپنے ایک نبی سے کہا  
 کہ ہم پر کوئی بادشاہ بنا دے تاکہ  
 ہم اللہ کی راہ میں جنگ کریں۔ اسے  
 کہا کہ ایسا تو نہیں ہو گا کہ اگر تم  
 پر جنگ فرض کی جائے تو تم جنگ نہ  
 کرو۔ انہوں نے کہا رہا نہیں ہو گا  
 ۲ خرم ہمیں کیا ہو گیا ہے کہ ہم اللہ  
 کی راہ میں جنگ نہ کریں گے۔ حالانکہ  
 ہمیں اپنے گھروں سے نکالا گیا ہے  
 اور اپنے بچوں سے جدا کیا گیا ہے  
 مگر جب ان پر جنگ فرض کی گئی تو  
 ان میں سے ایک قبیلہ جماعت کے مولا  
 سب پھر گئے اور اللہ ظالموں کو  
 خوب جانتا ہے۔  
 اور ان کے نبی نے ان سے کہا کہ  
 اللہ نے تمہارے لئے طاہر کو بادشاہ  
 بنا کر رکھا کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ  
 اسے ہم پر حکومت کس طرح مل سکتی  
 ہے جبکہ ہم اس کی نسبت حکومت  
 کے زیادہ حقدار ہیں اور اسے الٰہی  
 فراخی بھی (کوئی ایسی زیادہ) عطا  
 نہیں ہوئی۔ اس نے کہا کہ اللہ نے  
 اسے تم پر لیتا فیصلہ دی ہے  
 اور اسے علمی اور سمجھائی لحاظ سے  
 (تم سے زیادہ) فراخی عطا کی ہے  
 اور اللہ جسے پسند کرتا ہے اسے  
 اپنا ملک عطا کرتا ہے اور اللہ  
 کا اللہ دینے والا اور بہت جا دلا  
 ہے۔

اگر تم حرمین ہو تو اس بات میں  
 تمہارے لئے تین تیس ایک بڑا نشان  
 ہے۔  
 یہ ہے حضرت طاہر کے حالات  
 کا ابتدائی حصہ جو کہ سورۃ البقرہ میں  
 بیان ہوا۔ بائبل میں طاہر کی بجائے  
 ساؤل نام ہے اور یہ بھی لکھا ہے کہ وہ  
 ایسا قدر آور تھا کہ لوگ اس کے کندھے  
 تک آتے تھے۔ (سموئیل ۱: ۹)  
 اندر میں صورت ساؤل کا عرف عام میں  
 طاہر کے نام پکارا جانا بالکل قرین قیاس  
 اور مناسب ہے۔ ساؤل کے زیادہ تر  
 حالات کتاب سموئیل میں ہیں کچھ حالات  
 ساؤل کے نام سے حذف کر کے دوسرے  
 "بہادران اسرائیل" کی طرف منسوب  
 کر دئے گئے۔ یہ ٹکڑے کتاب قاضیوں  
 میں درج ہیں۔ علمائے بائبل نے تحقیق و  
 تہقیق کے بعد ثابت کیے کہ سموئیل کی  
 کتاب کے بعض حصے قاضیوں کی کتاب  
 برشلہ میں۔ مثلاً قاضیوں نے  
 دراصل ساؤل کے حالات کا مفہوم تھا  
 اسے بنی اسرائیل کے قاضی اقتراح  
 کی طرف منسوب کر دیا گیا۔ اسے صحیح  
 جگہ رکھنے کے نتیجے میں قرآنی بیانات  
 کی تصدیق ہو جاتی ہے۔ اس مقدمہ میں  
 اس مصیبت عظمیٰ کا ذکر ہے جو کہ مدینوں  
 کے حملوں کے باعث بنی اسرائیل پر لوٹ  
 پڑی تھی۔

اسی طرح ساؤل کے کچھ حالات  
 جدعون کی طرف منسوب کر دئے  
 گئے۔ جدعون قاضیوں کے عدویں  
 ایک جبری بہادر اور شیر دل مجاہد ہو گئے اور  
 تھا اس کا زمانہ ساؤل سے ڈیڑھ سو  
 سال پریش ہے۔ جدعون اور ساؤل  
 کے حالات کا تہنجز یہ کہنے سے اس  
 تہنجز و تبدل کا پتہ مل جاتا ہے۔  
 قاضیوں کی کتاب میں جدعون  
 سے یہ تہنجز بائبل بعد یہ ایلرین  
 (260c)

کے حالات میں لکھا ہے:-  
 "جب بنی اسرائیل مدینوں  
 کے سبب مدعوئے فریاد  
 کرنے لگے تو خداوند نے  
 بنی اسرائیل کے پاس ایک  
 نبی کو بھیجا"  
 (قاضیوں نے)  
 ساری بائبل پڑھ جائیے جدعون  
 کے عہد میں کسی نبی کا نام نہیں ملتا۔  
 اگر کوئی اتنا بڑا نبی تھا جو کہ اس آرشے  
 وقت کام آتا تو اس کا نام کیوں نہیں  
 لیا گیا۔ یہ بھی فریاد ہے کہ جدعون کے  
 عہد میں کوئی نبی نہیں تھا البتہ ساؤل  
 کے عہد میں حضرت سموئیل نبی تھے۔ ان سے  
 پہلے بنی اسرائیل میں کوئی نبی برپا نہیں  
 ہوا۔

اعمال ارسل میں لکھا ہے حضرت  
 موسیٰ کے بعد پہلے بنی اسرائیل ہوئے ہیں  
 (پہلے) ظاہر ہے کہ جب ساؤل کے  
 واقعات جدعون کی طرف منسوب  
 کئے گئے تو ساؤل کے عہد کا نبی جدعون  
 کے قصہ میں داخل ہو گیا۔  
 علمائے بائبل نے تسلیم کیا ہے۔  
 جدعون کے حالات میں نبی کا ذکر  
 اصلی نہیں بلکہ بعد کا اضافہ ہے۔ یہی  
 کو منٹری میں لکھا ہے:-

A second writer  
 introduces a  
 prophet who  
 reproves Israel  
 p. 263

ایک دوسرے مصنف نے  
 جدعون کے حالات میں ایک  
 نبی کا ذکر داخل کر دیا۔ اصل  
 کہانی سے اس کا کوئی تعلق  
 نہیں۔  
 اسی کو منٹری کے عہد یہ ایلرین  
 میں اس الحاق کی مزید تفصیل ہمیں ملتی  
 ہے۔ فاضل مفسر نے ثابت کیا ہے کہ  
 جدعون کے حالات کا ایک اصل مقدمہ

تھا۔ ایک بعد میں لکھا گیا۔ قاضیوں کی کتاب  
 میں دو نو کو سمودیا گیا۔ ایک میں بنی اسرائیل  
 کا ذکر قصیدہ واحد ہے اور دوسرے  
 میں جمع کے صیغے ہیں۔ نبی والا ذکر بعد کا  
 اضافہ ہے کیونکہ قاضیوں کے دور میں  
 کوئی تہنجز مسخوث نہیں ہوا۔  
 قرآن حکیم میں ہے کہ عدی کے ذریعہ  
 مجاہد بن اسرائیل کی آزمائش طاہر  
 (یعنی ساؤل) نے کی تھی۔ قاضیوں کی کتاب  
 میں اس واقعہ کو بھی جدعون کی طرف  
 منسوب کر دیا گیا۔

اب لیتے "تاہر" تاہر سیکسن کی واپس کا بیان  
 یہ واقعہ بروئے قرآن طاہر کے عہد کا  
 ایک نشان ہے۔ بائبل میں اسے بھی ساؤل  
 کے حالات سے خارج کر دیا گیا اور ساؤل  
 سے پہلے کے واقعات میں جوڑ دیا گیا جس کا  
 نتیجہ یہ ہے کہ کتاب سموئیل کے پانچ اور چھ باب  
 میں "تاہر" کا ذکر ہے۔ ربط طریق پر کیا گیا  
 صاف ظاہر ہے کہ بعد میں یونہی لکھا گیا۔  
 یاد دہی خطوط اپنی مشہور تفسیر میں لکھتے ہیں:-  
 "تاہر کا ذکر جو پانچویں  
 اور چھٹے باب میں ہے۔ ایسے  
 بے جوڑ اور بے ربط طریق پر  
 ہے کہ اس سے اس بات کا پتہ  
 نہیں ملتا کہ یہ کس زمانہ کا واقعہ  
 ہے۔"

تاہر سیکسن کے بارہ میں بائبل کے  
 بے ربط بیانات ملاحظہ ہوں۔  
 ۱- "تاہر بنی اسرائیل کے دشمنوں نے  
 چین لیا۔ سات ماہ تک اسٹیبلوں کے  
 ملک میں رہا۔ (سموئیل ۱: ۲۷)  
 ۲- "اپنے کے بعد میں برس تک قرین قیاس  
 کے اسرائیلیوں کے پاس رہا تاکہ  
 حضرت داؤد علیہ السلام نے وہاں سے  
 منگوا بھیجا۔ (سموئیل ۱: ۲۷)  
 ۳- "تو تاریخ ۱۳  
 اس میں برس کے دوران تاہر سیکسن  
 بنی اسرائیل کی ان جنگوں میں جو  
 ساؤل کی قیادت میں لڑی گئیں۔  
 ساؤل کے پاس موجود تھا۔ تاکہ سموئیل  
 میں ایک جگہ لکھا ہے۔ گھسان کی جنگ  
 کے دوران  
 ساؤل نے انہا سے کہا کہ خدا  
 کا صندوق یہاں لا۔ کیونکہ خدا کا  
 صندوق اس وقت بنی اسرائیل کے  
 ساتھ وہیں تھا۔ (سموئیل ۱: ۱۱)  
 اس کے بعد منٹری و کامرائی کا ذکر ہے۔  
 یہ خبری روایت صاف ظاہر کرتی ہے  
 کہ ساؤل کی افواج میں عہد کا صندوق موجود  
 تھا۔ منٹری و کامرائی کا نشان اور منٹری  
 جو منٹری و منٹری پیدا کرنے کا موجب تھا۔ یہ



# فصل نمبر دہدہ

جس طرح بھاک قبلا پھول کی مانند ہماک  
 جس طرح قوس قزح ابر میں گھل جانے پر  
 جس طرح ہجر جہان تاب کے پھیننے کے بعد  
 جس طرح آئینہ آب رواں کے اندر  
 جس طرح فصل بہاراں کے گزر جانے پر  
 جس طرح خاک کو گلستان کی کتنائے جمیل  
 جس طرح حافظے میں، صوت و مدعا سے آزاد  
 جس طرح نور کے ہالے میں رہے ماہ تمام  
 جس طرح جمیل میں خوابیدہ ہوا شکار گس  
 ہے تری یاد لاجی حنہ دل میں باقی

تیری تصویر ہے بول آنکھی کے گل میں باقی  
 ہم تیری یاد کو سینوں سے لگا رکھیں گے  
 اپنی آنکھوں میں سجائے ہوئے نار و زار  
 جگہ گاہے گاہے تیرے نور سے قانون حیات  
 یادگار اپنی محبت کی کریں گے تعمیر  
 تیری عظمت کا ستاروں پائشال گاڑیں گے  
 تیرے دیوانے مرد و مہر پہ ڈالیں گے کند  
 تیرا پیغام ستائیں گے جہانداروں کو  
 تیرے نور اور سارنہ تر سے انکار کا جمیل  
 تیری آستین کے قاصد کی کریں گے تکلیف  
 یہ جہاں تیرے مقامات سے آگاہ نہیں  
 تو رخ انسان کو بگلا نہیں گے پناہ تنہا  
 تیری مہیا سے رنگ ناک رہے گی نناک  
 ہم کو محبوب تری ازیت کا ہر لمحہ ہے  
 ہم رہیں یا نہ رہیں زمرہ تر نام رہے  
 یہ نفا ہے تر سے ہرگز ہوا مسل ہو دوام

تیرے ہر شے سے وابستہ ہیں بادیں اپنی  
 تجھ سے پائی ہیں محبت سے مراد ہیں اپنی  
 ہم تری یاد کے ایوان کریں گے تعمیر  
 ہم ترے قصر شادخت کو رکھیں گے روشن  
 بستیاں نازدیں ہیں گے ترے پرولنے  
 دشت و نور سے نکت کا بگ چیریں گے  
 وہ قدح خوار جو تخلیقیت کے منوالے ہیں  
 جو پرستار ہیں مسنوع خداوندوں کے  
 تیرے انوار سے آنکھوں کو لے گا وہ نگاہ  
 ہم ترے نور کو آفاق میں پھیلانے گے  
 ہم ہماروں کی بندگی سے بڑھیں گے زبان  
 اور منہ زور سے بھونکیں گے ترے ترناکو  
 اتنی رفعت پر تری یاد کا رکھیں گے کس  
 صفحہ دشمن پر محبت کی کریں گے یلغار  
 جب بھی ابلاغ صداقت کو ضرورت ہوگی  
 ہم کو دیکھ گا زمانہ بگہر جیت سے  
 خاک کے بیٹھیں گے نہ تکمیل جنوں سے پہلے  
 تیری بنیاد پر تعمیر ابھی باقی ہے  
 عشق کے خواب کی تعبیر ابھی باقی ہے  
 جس کا ہر شے سے تصور بھی ہمیں پیارا ہے  
 واسطہ دے کے تیرے چہرہ نورانی کا

حضرت ناصر دین نے ترے شہدادوں کی  
 کاپ اٹھا ہے اس انداز مخاطبے دل  
 جگہ پیغام کوئی حضرت ناصر کو دے  
 غلطیوں دہری کی شہدایاں تری درویشی پر  
 یہ اندھیروں کا ٹنگر نام جہاں ہے جس کا  
 تیری آواز کہتا ہوں میں میدانوں میں  
 ہم کو سوگند ہے اس چہرہ نورانی کی  
 آج بھی جس کی محبت میں تڑپتا ہے دل  
 آج بھی جس کے نعرے میں جھلکے گئے ہیں  
 ہم کو سوگند ہے اس چہرہ نورانی کی  
 جب بھی تحریک نور خدا میں فرمائے گا  
 جب بھی فرمان ترے لب پہ کوئی آئے گا  
 اس سے پہلے کہ تری بنش لب ٹھہرے گی  
 ہر اذیت ہمیں سامان طرب ٹھہرے گی  
 مال کیا چیز ہے ہم جاں سے گور جائیں گے  
 پرا تحقیقت ترے ہر خواب کو کراہیں گے  
 (سعید احمد اعجازی)

## بقیہ صفحہ ۳

روایت کہ کبیس برس تک صندوق ساؤل  
 کی دسترس سے باہر نرفت بیچارہ میں پڑا  
 رہا تا آنکہ ساؤل کی وفات کے بعد حضرت  
 داؤد نے وہاں سے منگوایا۔ ان لوگوں کا  
 کثرہ تر حریف ہے جو ساؤل کے مخالف تھے  
 کوئی اچھی بات ساؤل کے نام سے بڑا شرف  
 نہیں کہہ سکتے تھے۔

تاوت کے متعلق ہے ریل روایات میں  
 تطبیق کے لئے بائبل کے مشہور یونانی ترجمہ  
 سینیٹہ میں بھی تبدیلی کی گئی۔ یہ ترجمہ  
 علمائے یورپ نے تیسری صدی قبل مسیح میں کیا  
 اس ترجمہ میں ساؤل کی فوج میں صندوق کی  
 موجودگی کے بیان کو یوں تبدیل کیا گیا کہ  
 صندوق کی بجائے کانٹوں کا "چونہ"  
 ترجمہ کر دیا گیا۔ ان کو شکل پیش آئی کہ  
 ایک جگہ لکھا ہے کہ صندوق کبیس برس تک  
 ساؤل کی دسترس سے باہر نہ رہا۔ دوسری  
 جگہ ہے کہ ساؤل کی فوج میں موجود تھا  
 انہوں نے اس عقدہ کو اپنے ناخن تدبیر  
 سے یوں حل کیا کہ ساؤل کے حالات میں  
 صندوق کا ترجمہ کاہنوں کی غفلت کر دیا  
 و تفصیل کے لئے ملاحظہ ہو پیکر تفسیر بائبل  
 کا جدید ایڈیشن (۱۹۶۰ء)۔ یہ ساری  
 مشکلات کیوں پیش آئیں تھیں اس لئے کہ  
 ساؤل کے زمانہ میں تاوت دشمنوں سے  
 واپس ملا۔ ساؤل کی فوج میں مسیح و انفر  
 کے نشان کے طور پر پیش موجود تھا۔ یہ  
 بیانات ساؤل دشمنی کی وجہ سے آنکھوں میں  
 دہی کن کے نسخہ سینیٹہ میں مشعل کی کتاب  
 کے بعض حصے نہیں ہیں۔ ظاہر ہے کہ یہ  
 کتاب محرت و مبدل ہو چکی ہے۔  
 پیکر شرح بائبل (۱۹۵۰ء)

خار بن کر کھٹکنے لگے۔ تورات کی ترتیب نو کے وقت  
 کا ہنول نے تیسرے تبدیل کے ذریعہ اپنا ہاتھ  
 صاف کر لیا۔ یہاں تک کہ قرآن حکیم نازل ہوا  
 اسے "حن بن حنیف" والا معاملہ کیا۔ اصل مٹا  
 کر پیش کر کے اس تحریف کو بے نقاب کر دیا۔  
**مطاوت کے حالات ترجمہ سینیٹہ میں**  
 دہی کن روم میں پوپ کی تجویز میں ہند  
 عتیق کے یونانی ترجمہ سینیٹہ کا ایک نامور  
 نسخہ موجود ہے۔ اس میں کتاب مشعل کے بعض  
 ایسے حصے شامل نہیں جن میں ساؤل کو مذکور کیا  
 گیا ہے۔ کتاب مشعل میں لکھا ہے:-  
 اور دوسرے دن ایسا ہوا کہ خدا  
 کی طرف سے بڑی روح ساؤل پر  
 زور سے نازل ہوئی۔ تیسراؤل  
 نے بھلا جلا کیونکہ اس نے کہا کہ میں  
 داؤد کو دیوار کے ساتھ چید دنگا۔  
 (۱۹۱۱ء)  
 دہی کن کے نسخہ میں یہ عبارت نہیں ہے  
 کتاب مشعل میں پھر لکھا ہے:-  
 تیسراؤل نے داؤد سے کہا کہ دیکھ  
 میں اپنی بڑی بیٹی میرب کو تجھ سے  
 بیاہ دوں گا تو نقطہ میرے لئے  
 بہادری کا کام کر اور خداوندی  
 لڑائیاں اڑھو کہ ساؤل نے کہا  
 کہ میرا ہاتھ نہیں بلکہ فلسفیوں کا  
 ہاتھ اس پر چلے۔  
 (سومیل ۱۹۱۱ء)  
 یہ حصہ بھی نہ کوہ نسخہ میں شامل  
 نہیں۔ ص ۲۵ آیات اس نسخہ میں نہیں ہیں  
 یہ تحریف و تبدیلی کا واضح ثبوت ہے۔  
 (پیکر تفسیر بائبل ۱۹۵۰ء)



# سیکیم ناظرہ قرآن مجید اور سبحان لجنات ابا اللہ کا فرض

(حضرت سیدہ ام متین صاحبہ صدر لجنہ اداء اللہ مرکز یہ)

حضرت خلیفۃ المسیح انا اللہ ربنا اللہ نے بصرہ العزیز نے کچھ عرصہ ہوا۔ جنت کے سامنے یہ سیکر رکھی تھی کہ ایسا انتظام کیا جائے کہ جماعت کا کوئی مرد اور عورت اور بچہ ایسا لڑے نہ ہو۔ جو کم از کم قرآن مجید ناظرہ نہ پڑھا ہو اور اس تجویز پر عمل درآمد کرنے کے لئے جتنی ابا اللہ مرکز نے خادم جمعیوں کو تمام جنت کو بھیجواتے تھے۔ تا اس سے صحیح طور پر معلوم ہو سکے کہ ہر شہر میں کتنی عورتیں اور بچیاں ہیں اور ان میں سے کتنی ناظرہ جانتی ہیں اور کتنی نہیں جانتیں اور کتنی ترجمہ جانتی ہیں۔ ابھی تک صرف ۱۰۴ لجنات کی طرف سے خادم پڑھ کر واپس آئے ہیں۔ تمام لجنات کو چاہیے کہ جلد از جلد خادم پڑھ کر کے واپس دفتر کو ارسال کریں جب تک کسی شہر تقصیر یا کاؤٹن مٹوات کے متعلق صحیح طور پر معلوم نہیں ہوتا کہ وہاں کتنی پڑھنے والیاں ہیں انتظام نہیں کیا جاسکتا بعض فساد اس طرح پڑھ کر واپس ہوئے ہیں کہ ان پر شہر تقصیر یا کاؤٹن کا نام ہی لکھا نہیں ہوا جس سے کچھ پتہ نہیں چلتا کہ یہ کہاں سے آئے ہیں۔ خادم بھجوانے ہوئے انہیں کچھ نام ضرور تحریر کریں۔ اگر کسی لجنہ کو خادم نہ پہنچا ہو تو وہ دفتر میں اطلاع دیں ان کو خادم بھجوانے جائیں گے۔ لجنات کے نام پہلے قسط میں شائع ہو چکے ہیں اس کے بعد جو خادم پڑھ کر کے بھجوایا ہے اور کچھ لجنات اور اس نہرست میں ان کا نام نہیں تو براہ مہربانی اس کی نقل دوبارہ بھجوادیں۔

ذیل میں دوسری قسط ان لجنات کی فہرست جنہوں نے سیکم ناظرہ قرآن مجید کے خادم پڑھ کر کے بھجوائے ہیں شائع کی جا رہی ہے۔

- ۱۔ قلعہ محبتک :- پکانواریہ ۲۔ قلعہ مرگروں :- خوشاب
- ۳۔ قلعہ سیانکوٹ :- شہر سیانکوٹ۔ بدلی۔ زہرہ لکھنویاں۔ بھولپور۔ مالہ کجنگت
- ۴۔ قلعہ دہلوی :- داد کینٹ ۵۔ قلعہ بکوت :- بیک ۲۰۔ برائے ملکدان
- ۶۔ قلعہ شیخوپورہ :- چور پیک ۷۔ قلعہ ٹٹان :- پیک ۸۔ قلعہ فرجی والا
- ۸۔ قلعہ گوجرانوالہ :- رسول نگر۔ گویروالہ۔ گرمولہ درکان۔
- ۹۔ قلعہ منٹنگی :- عارت والا۔ ۱۰۔ قلعہ مردان :- مردان شہر
- ۱۱۔ قلعہ منظر گڑھ :- منظر گڑھ شہر۔ پیک ۱۲۔ ۱۳۔ سابق قصبہ سڑھ۔ گوٹھ غلام محمد جیوہ۔ مسن باڈہ۔ رحیم یارخان۔ محمد آباد اسٹیٹ
- ۱۳۔ قلعہ لاہور :- لاہور شہر۔ قصور

نوٹ :- جن لجنات کی طرف سے خادم ہو کر واپس آئے وہ باقاعدگی سے اطلاع دیتی ہیں کہ ناظرہ اور ترجمہ قرآن مجید پڑھانے والوں نے کیا انتظام کیا ہے؟ اور کیا ترقی ہو رہی ہے۔ (ہریم صدیقہ صدر لجنہ اداء اللہ مرکز یہ)

# مکرم ڈاکٹر قاضی محمد لطیف صاحب پوری محرم

(مکرم محمد رئیس صاحب سکھر)

میرے عزیز ترین خالہ زاد بھائی اور بہنوئی ڈاکٹر قاضی محمد رفیق صاحب جے پور ڈیپارٹمنٹ، سرجن ۱۹۶۶ء کو اللہ تعالیٰ کو پیار سے ہو گئے۔

انا للہ وانا الیہ راجعون  
مکرم کا تعلق قاضی قبیلے سے تھا۔ آپ حضرت مولوی کریم الہی صاحب مرحوم و منقرض ہوئے۔ جنہوں نے حضرت مسیح و عمرو عبدالمطلوبہ اور اسلام کے بظہر بریت کی تھے۔ اور مخترم خاں بہان ڈاکٹر محبوب عالم صاحب کے صاحبزادے تھے۔ خاں بہان ملازمت کے سلسلہ میں جے پور شہر لیٹلے گئے اور پھر وہاں ہی مستقل سکونت اختیار کر لی۔ مولوی محرم کی تعلیم ذہبیت مخترم خاں بہان مرحوم منقرض نے ایسے ڈگ میں کی کہ وہ ایک حدانا دیوبندی گئے اور دوسروں کے لئے رشتر ہدایت کا موجب ہوئے۔ انہوں نے ۱۹۱۵ء کے قریب آگرہ سے P.M. کا امتحان اعلیٰ اعزاز سے پاس کیا اور بعد ازاں جے پور میں بطور ڈاکٹر ملازمت اختیار کر لی۔ ۱۹۲۱ء میں ہماری ہمشیرہ کی شادی ان سے ہوئی۔

جس سے تعلق اور مضبوط ہو گیا۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ ہمارے والد بہان محمد علی صاحب آف ان آبا اجدادی تھے۔ مگر باہر مرحوم کے اعلیٰ کردار و اخلاق کے محضرت تھے اور یہی حسن سلوک اس شادی کا موجب ہوا۔ جب سن ۱۹۲۵ء میں ہمارے والد صاحب مرحوم کا انتقال ہوا تو انہوں نے میں اپنے سایہ میں لے لیا۔ اور پھر اسی کی وجہ سے ہمیں احمدیت کا ذوق حاصل ہوا۔ میرے والد مرحوم سے اگر کبھی کوئی زیادتی ہو جاتی ہوتی تو بڑے ہی پیار سے احمدیت کی صداقت واضح کرتے اور مجھے لاجواب باتیں بلا خرد لاکھ دہراہیں نے ہمارے گھر میں احمدیت کی شہین روشن کر دی۔ وہ فی تخریر و تقریر دونوں میں ہمارے تامل رکھتے تھے اور چاہے تک مجھے علم سے وہ صاحب کثمت و رو باکتے جے پور میں ان کا سلوک غیر ممکن کیا تھا ایسا مشفقانہ تھا کہ پاکستان بننے پر وہ جے پور چلا گیا اور ہمارے ہم وطنوں کے وقت سے تہجد گزار تھے اور اپنے رفیقوں کے لئے اکثر بچہ اور دعا فرمایا کرتے تھے اور باہراری کا یہ عالم تھا کہ جب بعض لوگ مسائے کی نفیس میں کھوئے تو یہ دے دیتے۔ تو آپ کا محلہ موتی کٹرہ کے سمار

کے ابا جتہ نہایت ہی کم قیمت میں خریدتے دیتے تھے اور خود نقصان برداشت کر لیتے تھے۔ لیکن ان کو شے سکول کو آگے لین دین میں چلنے نہیں دیتے تھے۔ اسی طرح متحدہ پیشانی ہوشوں کی علامت ہوتی ہے۔ ان کے چہرہ پر ہمیشہ نمایاں دہی تھی۔ علم دین بھی انہیں اللہ سے داد عنایت فرمایا تھا۔ وہ ایک وقت تک ڈاکٹر تھارت اور خطیب تھے۔ مجھے وہ وقت نہیں بھوسے گا کہ جب مجھ کے روز خاص ہتہام ہوتا تھا اور ہر کوئی موتی کٹرہ سے برادرم ڈاکٹر احمد صاحب مرحوم کے بل زراہ صاحب کی تبلیغ میں نماز جمعی کی ادائیگی کے لئے جانے سے اور ان کے چند نصائح نیز حضرت خلیفۃ المسیح انا اللہ ربنا رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے خطبات سننا کہ تھے ان کی آواز بڑی دلکش اور بھر پور تھی۔ انہیں تقصیر کے وقت ایسے معلوم ہوتا تھا کہ آسمان سے زلزلہ ہر شہر ہو رہی ہے۔ اور وہ کہ جس میں جسمہ ہوتا تھا بقعہ نور ہے۔ دنیاوی امور میں ان کا طرز زندگی نہایت اسیا مرتب ہوتا تھا کہ اکثر لوگ ان کی بات کے قابل ہو جاتے تھے۔ غرض مرحوم احمدیت کے ایک مخلص خادم تھے۔

سلسلہ کے بڑے ہی عزیز تھے۔ اور عمر بعد اللہ تعالیٰ کے دین کی خدمت کرنے رہے ان کا تمام اخراجات پر یہ حق ہے کہ وہ ان کی لمبی درجات کے لئے دعا فرمادیں۔ اور ان کے پس منظر کان کے لئے بھی ہر ایسے والد کی اولاد کو اللہ تعالیٰ ہمیشہ از ہمیش عینا سے سے نوازے اور وہ اپنے والد ماجد کی میسر اور تقویٰ کو قائم رکھنے والے ہوں اور ان کے نقش قدم پر چلیں۔

## دعاے مغفرت

مورخہ ۲۰ جون ۱۹۶۶ء کی درسیہ ذیبت خاکسار کی والدہ مخترمہ کا بمقام کراچی امتحان ہو گیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون ہ کراچی میں احمدی احباب کو بردقت اطلاع نہ ہو سکی۔ لہذا احباب مرحوم کا جنازہ غائب پڑھیں اور حضرت کے لئے دعا فرمادیں۔ مرحوم کے والد مخترم یعنی خاکسار کے نانا حضرت مولیٰ اللہ وانا صاحب حضرت مسیح و عمرو عبدالمطلوبہ اور ان کے بڑے صحابہ میں سے تھے خاکسار کا بستر احمد پبلک پبلیکیشنز پبلشرز مولانا باہر لکھن پور شہر

## ہمت مطلوب ہے

مکرم محمد صدیق صاحب ولد شیخ نفل کریم صاحب مرحوم آٹ بلا کوٹ ضلع سندھ جو حیدر میں موضع کھوتیاں ضلع جہلم میں آباد ہوئے۔ ان کے موجودہ پتہ کنڈلستانہ ڈاک ذری ذمہ داری ہے اگر کسی دوست کو ان کا پتہ دیکھیں کہ وہ یا محمد صدیق صاحب اس اعلان کو پڑھیں تو پتہ دیکھ کر مطلع فرمائیں۔ (ناظرہ صدر لجنہ)

## درخواست دعا

میری لڑکی عزیزہ خورشیدہ بیگم عرصہ تقریباً پانچ سال سے باہر و پیش ہمارے۔ لڑکی بہت زیادہ ہو چکی ہے۔ بزرگان سلسلہ دیگر احباب کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے رحمت علی سیکر ٹری مال جماعت احمدیہ دھور یہ۔ قلعہ گجرات



### جامعہ جامعہ احمدیہ

جامعہ احمدیہ میں تین سال کے نئے طلباء کا داخلہ ۱۰-۱۱-۱۲ ستمبر ۱۹۷۱ء کو روز بروز  
۱۰ بجے سے ۱۰ بجے تک ہوا کرے گا۔ امیدوار مقررہ وقت پر جامعہ احمدیہ میں پہنچ جائیں۔ بہتر  
ہوگا کہ داخلہ کا فارم دفتر سے حاصل کر کے ادھر لے کر کے ساتھ لیتے آئیں۔

داخلہ کا میٹر کم از کم میٹرک پاس ہے۔ البتہ ایف ایے یا بی ایے پاس بھی جو تیسری  
لاٹری اختیار کرنا چاہتے ہیں۔ داخل ہو سکتے ہیں۔

نوٹ: پراسپیکٹس طلباء کو ملگا لکھنے ہیں۔ (پرنسپل جامعہ احمدیہ)

### ۱۰۰ سالہ پھول کا اختلاص

اختلاص کے فضل سے جمائے پھول میں پھول خلاص پایا جاتا ہے فضل عرفاؤ مدینہ کی تحریک میں بہت مفید  
کے جذبے سے ایسے ہی حصہ لینا سعادت سمجھتے ہیں ذیل کا خلاصہ احمدی سچ کی طرف سے موصول ہے۔  
اجاب دعا کریں اللہ تعالیٰ اس پھول تریانی کو روز سے اور اختلاص کو قبول فرمائے دیکھ کر یہ نیکو عرفاؤ مدینہ  
میں چھٹی جماعت کا ایک طالب علم ہوں۔ کوئی آؤنی پیدا کرنے سے سبب ہوں۔ تاہم  
محنت اور اللہ رب سے توجہ میں لے کر وہی رقم سے پچھلے پھول کا اس طرح دس روپے  
تیار کر فضل عرفاؤ مدینہ میں حصہ لینے کی سعادت پاسوں گا۔ سہ دست میری طرف سے  
روپے کا عدد نوادینہ کے لئے قبول فرمائے۔ میں نے وظیفہ کا امتحان دیا ہے اور  
محنت خزانہ کے فضل سے وظیفہ مل گیا۔ تو پھر تین سالوں میں شاید تیس روپے سے  
بھی زیادہ دے سکوں۔ آپ میرے لئے دعا فرمادیں۔

حاکم محمد طابق اسلام شملہ جماعت ششم پورہ گورنمنٹ ہائی سکول والہ رادھا عالم ضلع پورہ

### تقریریں قرار داد

جامعہ احمدیہ پھول کا یہ ہنگامی اجلاس حضرت مولوی عبدالغنی صاحب رضی اللہ عنہ امیر  
جماعت احمدیہ ضلع جہلم کی اجازت و خفا پر دینی پروگرام کا اظہار کرتا ہے۔ حضرت مولوی صاحب  
مجموع سلسلہ قادیان احمدیہ کے ایک ممتاز نامہ نگار تھے۔ آپ کو صرف صحابہ حضرت سید موعودؑ میں شرکت  
کا شرف حاصل تھا۔ بلکہ آپ تین سو تیرہ اولین صحابہ میں بھی شامل تھے آپ کے والد حضرت مولوی  
برہان الدین صاحب چلبلی رضی اللہ عنہ سلسلہ کے ایک بہت بڑے عالم تھے۔ اور بزرگ تھے حضرت  
مولوی عبدالغنی صاحب اپنے والد بزرگوار کے پیچھے جانشین ثابت ہوئے اور اپنی لچک بزرگی کے  
بیشتر اوقات آپ نے خدمت دین میں صرف کیے۔ امیر جماعت ضلع جہلم کی حیثیت سے آپ کی  
مدد تانے سے مدد قابل قدر اور شکر نثار ہیں۔ ہمارے دل دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ حضرت مولوی صاحب  
مجموع کو جو رحمت میں جگہ دے۔ اور بہت اللہ دوس میں بندے سے بلند تر مقام عطا فرمائے۔ نیز  
جو سلسلہ گان کا حافظ و ناصر ہو۔۔۔ آمین

(مجموع میں اور امین جماعت احمدیہ سکول)

### اجاب محتاط رہیں

فہم نے پھر ان کے بعض افراد مختلف جیلوں ہاؤس سے جماعت کے متنبوں اور غیر احباب  
سے بھاری رقم ہونے کی کوشش کرتے رہتے ہیں۔ ان میں سے چند محتاط بھی ہیں۔ لیکن انہوں  
نے وارد حاصل کرنے کا ہر طریق اختیار کر لیا ہے۔ وہ سخت قابل اعتزاز ہیں۔ لہذا بڑے احتیاط  
ہونا ضروری ہے کہ احباب محتاط رہیں۔ اور میرے مشورہ کے بغیر انہیں کوئی رقم نہ بھیجا جائے۔

حاکم بشیر احمد (پڈو کوٹ)

امیر جماعت ان کے احمدیہ  
ضلع گجرات

رہبر مدینہ بولڈ کے امتحان کے لئے  
ہو بہت حساس شیش کو دوسرا لاجرا  
۱۵ جن ۱۹۷۱ء (پہلی فوریہ) پورہ گورنمنٹ ہائی سکول  
پورہ

### انہیں سالہ کتاب دفتر دوئم کی تیاری کے سلسلہ میں

### سیکرٹریان تحریک جدید کیلئے ضروری ہدایات

(۱) سیکرٹریان تحریک جدید کو انہیں سالہ کتاب دفتر دوئم کے مسودہ کے فارم ایک طور پر بند  
ڈاک بھجوانے کے لئے ہیں۔ اگر کسی جماعت میں ہنوز وہ نہ پہنچ سکے ہوں۔ تو دفتر ہذا  
سے رجوع فرمایا جائے۔

(۲) سیکرٹریان تحریک جدید سے درخواست ہے کہ وہ سلسلہ فارم کے نوٹ کے مطابق  
انہی اپنی جماعت میں ریکارڈ کلر کرنے کی سعی فرمائیں۔ جو معلومات مقامی طور پر حاصل  
نہ ہو سکیں۔ دفتر سے حاصل کر لی جائیں۔

(۳) اس سلسلہ میں سیکرٹریان حضرات کو سب سے پہلا کام یہ کرنا ہوگا کہ ہر سلسلہ فارم  
کے نوٹ کی کاپی سادہ کاشیوں پر لکھ کر حسب ضرورت مزید فارم تیار کرنے جائیں  
اور ان کی جماعت کے جس قدر دست و خیز دوئم میں پہنچے وہ سب سے پہلے کم  
از کم تین سال حصہ لینے رہے ہوں۔ ان کی کل فہرست بشمول نام ولدیت اور حیثیت  
اور عمر اندازہ تیار کر کے دفتر ہذا کو بھجوا دیں۔ بقیہ حصہ دیکھ کر جماعتوں میں  
مرکز کا امداد سے بعد میں مل جاتا رہے گا۔

(۴) ۱۹۷۰-۷۱ء کے عرصہ میں جو جماعتیں اپنے مولانا کو پیارے ہو گئے  
انہیں بھی فہرست بند کر کے ہمیں شال کر دیا جائے۔ اور ان کے نام کے آگے وفات کا سن  
درج فرمادیا جائے۔

(۵) مذکورہ کتاب کی تیاری کا کام نظام ہذا وقت طلب ہے۔ لیکن اگر تدریجاً کیا جائے گا  
تو نشتاء اللہ بہت سہی مشکلیں خود بخود آسان ہو جائیں گی۔ سیکرٹریان اگر ام  
کاشقہ میں ہر سب سے پہلا کام بیان کیا جائے۔ اسے حقیقتاً سب سے پہلے  
توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ اگر آپ اس پہلے مرحلے میں کامیاب ہو گئے تو نشتاء  
کتاب مذکورہ کی تکمیل بہت جلد ہو جائے گی اور سبب درخواست ہے کہ اعلان پذیر ہوتے  
ہی سب سے پہلے شق سے پہلے عمل درآمد فرمائیے۔ دفتر ہذا بڑی شدت سے آپ کی  
جماعت کی فہرست کا منتظر ہے۔

(دیکھ لال اول محمد یک جدید)

### مکرم مولوی چراغ الدین فنا مرقی سلسلہ احمدیہ کی

### پشاور سے تہذیبی پروگرامی تقریرات

مکرم مولانا چراغ الدین صاحب مرقی اپنا درجہ پشاور مورخہ ۲۳ ۱۹۷۱ء سے ایٹھ آٹھ تہذیبی  
ہونے ہیں۔ آپ بارہ سال تک پشاور میں سلسلہ کی خدمات سر انجام دیتے رہے۔ پشاور سے  
تہذیبی پروگرام کے اعزاز میں مختلف اصحاب جماعت کے علاوہ مجلس انصار اللہ مجلس علم  
مجلس عاملہ مقامی کی طرف سے مورخہ ۲۲ اور ۲۳ مئی کو مسجد احمدیہ شہر اور سولہ گارڈ  
میں اور ذہبی پادریاں دی تھیں۔ اور آپ کی دینی خدمات کو سراہا گیا۔ مورخہ ۲۳ مئی کو  
۵-۳۰ کے اڈہ پر جماعت کے احباب نے آپ کے گلے میں پھولوں کے باڑھیاں لپٹی محبت  
کا اظہار کیا۔ اور دعاؤں کے ساتھ آپ کو الوداع کیا۔

مکرم مولوی صاحب مرقی کی تہذیبی کی جہر پشاور کے روزنامہ اخبارات انجام باکھم  
شہزاد اور غیر میں نمایاں طور پر شائع ہوئی۔

(دین محمد ہد۔ ایم لے مرقی سلسلہ احمدیہ مقیم پشاور)

### اعلام القضاء

مکرم سید محمد یونس صاحب ابن ڈاکٹر غلام غوث صاحب مرقی کی درخواست پر مکرم  
چوہدری جمال الدین صاحب گل آت لاہور کی درخواست بنام سید محمد یونس صاحب مرقی  
کی دوبارہ سماعت بتاریخ ۲۳ جون ۱۹۷۱ء بجے صبح دفتر دکانات قانون روبرو میں مکرم  
فریضی عبدالرشید صاحب قاضی سلسلہ فرمائیں گے۔ یہ مکرم سید محمد یونس صاحب مرقی کو معمولی  
طریق سے اطلاع نہیں دی جاسکی اس لئے اعلان کیا گیا ہے۔  
(ناظم درالقضاء و بولوا)

ایک شخص شہزادہ محمد اسلم سکندر پشوری  
بولٹا سنگھ ضلع کوٹلی صاحب الوداع اپنے آپ کو  
اجڑی تیار کر کے جماعتوں میں پھرتا ہے  
اجاب محتاط رہیں۔ یہ شخص قابل اعتماد  
نہیں نقصان کا باعث ہو سکتا ہے۔  
ناظر ابرو صاحب  
مدراکمن احمدیہ پاکستان رومہ



# تریاقِ امراء - امراء کے علاج کیلئے گورنمنٹ ہسپتال

## دکایا

خبردار کے نوٹ۔

مندرجہ ذیل دوا یا مجلس کا پرہیز اور صدر انجمن احمدی کی منظوری سے قبل صرف اس کے ساتھ کہ جا رہے ہیں تاہم اگر کسی صاحب کو ان دوا یا مجلس سے کسی وصیت کے متعلق کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہیئتِ مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر مزوری تصدیق سے آگاہ فرمائیں۔

۱۔ ان دوا یا مجلس کو خریدنے کے لئے جسے ہر ممبر کو وصیت نمبر نہیں ہے بلکہ ہر مثل نمبر اس وصیت نمبر اور صدر انجمن احمدی کی منظوری حاصل ہونے پر دیے جائیں گے۔  
۲۔ وصیت نمبر نہ لگانے والے ممبروں کو ڈاکٹر صاحبان دوا یا مجلس بانٹ کر نوٹ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپوریشن، ڈکھن

### مسئل نمبر ۱۸۳۶۹

دلہن صاحبہ ایم فیم راجپوت پیشہ لوڈ میکر عمر ۳۵ سال پیدائشی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ خاص ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لفظی ہمیشہ دوسرا بلا جبردار آج بتاریخ ۱۳ حب ذی وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔

۱۔ مکان نچھتہ ایک، مکہ واقع محلہ دارالعلوم ریلوے بلاک ہنرمیں جس کی موجودہ مالیت ۸۵۰ روپے ہے۔ میں اس کے بلا حصہ کی وصیت بچوں صدر انجمن احمدی پاکستان ریلوے کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا ہوں تاکہ اگر اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بلا حصہ کی مالک بھی صدر انجمن احمدی پاکستان ریلوے ہوگی۔

۲۔ میری آمدنی وقت - ۳۰ روپے ماہوار ہے۔ میں نازلیت اپنی ماہوار آمدنی کو بھی بچوں بلا حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدی پاکستان ریلوے کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔

العبد۔ بشیر احمد بھٹل خود۔ کالہ نرگوں بازار لڑی گواہ۔ شہ عیسیٰ صاحب دارالصدر مغربی ریلوے۔ ضلع جھنگ ریلوے۔

گواہ: سید مبارک احمد شہرہ لکھنؤ دوا یا۔  
مسئل نمبر ۱۸۳۷۰  
راجہ سعید اللہ خان قوم شیخان عمر ۶۹ سال پیدائشی احمدی ساکن ریلوے ڈاک خانہ ریلوے

جو میری ملکیت ہے اس کے علاوہ میری کوئی آمدنی نہیں ہے، ہاتھ نہری مبلغ تین ہزار روپے جو ابھی بزم مراد ہے۔

۱۔ میرا زون حسب ذیل ہے -  
ظلال چوڑیاں ۴ عدد وزن ۴۰ - ۴۰ تولے  
گلونہ ظلال ایک عدد وزن ۳ تولے  
کانٹے ظلال وزن ۲ تولے  
انگوٹھیاں ظلال ۲ عدد وزن ۶ تولے  
کلا وزن ۱۳ تولے

(پندرہ صد سبٹ روپے)  
میں اس کے بلا حصہ کی وصیت بچوں صدر انجمن احمدی پاکستان ریلوے کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتی ہوں تاکہ اگر اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔  
نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بلا حصہ کی مالک بھی صدر انجمن احمدی پاکستان ریلوے ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے منظور فرمائیں۔

العبد سید ثریا حسین  
گواہ: سید سعید محمد احمد خاں بزم مراد ریلوے دارالرحمت کشتی۔ ریلوے

گواہ: سید مبارک احمد سرور  
مبلغ تین ہزار روپے حق میر میری بیوی کا میرے ذمہ واجب الادا ہے میں اس کے بلا حصہ وصیت کرتا ہوں تاکہ اگر اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

العبد سید محمد احمد خاں بزم مراد ریلوے دارالرحمت کشتی۔ ریلوے  
گواہ: سید محمد لطیف بزم مراد ریلوے گواہ: سید مبارک احمد سرور دارالکشتی۔ ریلوے۔

### مسئل نمبر ۱۸۳۷۱

خانہ دلہن ڈاکٹر محمد انور خان مرحوم قوم راجپوت پیشہ ساکن بنگلہ عمر ۴۵ سال پیدائشی احمدی ساکن بیت احمدی کلاں صوبہ سندھ لاہور صوبہ مغربی پاکستان لفظی ہمیشہ دوسرا بلا جبردار آج بتاریخ ۱۴ اپریل ۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ اپنی جائداد کے متعلق حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔  
۱۔ میری جائداد تین تھانہ سٹریٹ، دھارم

۱۔ ماہ نامہ تنخواہ کے علاوہ مجھے حالات کے مطابق بینک کی جانب سے ایک ماہ یا اس سے زیادہ ماہ کی تنخواہ کے بارے میں بھی ملتا ہے۔ مسائل کے خاتمہ پر جس مندرجہ نامہ کے طور پر وصیت کے لئے اس کا بلا حصہ میں صدر انجمن احمدی کو ادا کر دوں گا۔

۲۔ ماہ نامہ تنخواہ کے علاوہ مبلغ بانصد روپے یا اس سے زیادہ مجھے خسر علی الاکتس بھی ملتا ہے جسے بنگلہ کے مفاد کے سلسلہ میں ہی خرچ کرنے ہوتے ہیں اور اس سے اس وقت میں اپنی ماہوار آمدنی نہیں کیا۔ اس لئے اس وصیت کا اطلاق اسے الاکتس پر نہیں ہوگا۔

۳۔ اگر مندرجہ بالا آمد کے علاوہ میرا کوئی اور ذریعہ آمدنی کا پیدا ہو تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی تاکہ اگر اس کے بعد کوئی اور ذریعہ آمدنی پیدا ہو تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی تاکہ اگر اس کے بعد کوئی اور ذریعہ آمدنی پیدا ہو تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

۴۔ میری ذاتی جائداد کو میں دار صاحب مرحوم کی عہد داری کوئی جائداد کے بلا حصہ کی وصیت موجودہ قیمت سے اس کے ادا کرنا ۱۰ ہزار روپے بنتی ہے اس کے بلا حصہ میں اپنی زندگی میں ادا کر دوں گا۔ جو بھی جائداد آئندہ سے خود پیدا کرے یا مجھے کسی اور طریقہ سے ملے اس کے بلا حصہ میں بھی صدر انجمن احمدی پاکستان ریلوے ہوگی۔

۵۔ میری ذاتی جائداد کو میں دار صاحب مرحوم کی عہد داری کوئی جائداد کے بلا حصہ کی وصیت موجودہ قیمت سے اس کے ادا کرنا ۱۰ ہزار روپے بنتی ہے اس کے بلا حصہ میں اپنی زندگی میں ادا کر دوں گا۔ جو بھی جائداد آئندہ سے خود پیدا کرے یا مجھے کسی اور طریقہ سے ملے اس کے بلا حصہ میں بھی صدر انجمن احمدی پاکستان ریلوے ہوگی۔

۶۔ میری ذاتی جائداد کو میں دار صاحب مرحوم کی عہد داری کوئی جائداد کے بلا حصہ کی وصیت موجودہ قیمت سے اس کے ادا کرنا ۱۰ ہزار روپے بنتی ہے اس کے بلا حصہ میں اپنی زندگی میں ادا کر دوں گا۔ جو بھی جائداد آئندہ سے خود پیدا کرے یا مجھے کسی اور طریقہ سے ملے اس کے بلا حصہ میں بھی صدر انجمن احمدی پاکستان ریلوے ہوگی۔

ماہنامہ انصار اللہ ایک بلند پایہ تبلیغی مجلہ ہے، اس کا ہر گھر میں پہنچنا ضروری ہے، سالانہ چندہ صرف چھ روپے، قائد اشاعت: مجلس انصار اللہ، کراچی



# اللہ تعالیٰ سے بہتر اور خوبصورت رنگ تم پر اور کون چڑھا سکتا ہے

اس رنگ کے بعد تم ایک حسین ترین وجود بن جاؤ گے جسے دیکھ کر دنیا کی آنکھیں خیر ہو جائیں گی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ قرآن مجید کی آیت صِبْغَةَ اللَّهِ وَمَنْ أَحْسَنُ مِنَ اللَّهِ صِبْغَةً وَلَا تَحْزَنْ لَهُمْ اللَّهُ ذُو الْعَرْشِ الْعَلِيِّ (البقرہ آیت ۱۲۹) کی تفسیر بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں: خدا تعالیٰ نے مجھے بنایا ہے اَنَا عَجَلٌ خَلَقْتُ عَجَلًا بَدِيًّا - جیسا بندہ میرے متعلق گمان کرتا ہے ویسا ہی میں اس سے سلوک کرتا ہوں۔ وہ لوگ جن کے دلوں میں اپنی عظمت کا احساس نہیں ہوتا یا خدا تعالیٰ کے متعلق یقین نہیں ہوتا ان کو کچھ نہیں ملتا۔ لیکن جو لوگ یہ سمجھتے ہیں کہ خدا تعالیٰ نے ہمیں معزز بنا دیا ہے اور بڑی بڑی طاقتیں عطا کی ہیں اور وہ یہ بھی یقین رکھتے ہیں کہ خدا تعالیٰ ہمارے ہر قسم کرنے والا ہے اور شے سے انعام دینے والا ہے وہ خالی نہیں رہتے بلکہ اپنے ظرف کے مطابق اپنا حصہ

لے کر رہتے ہیں۔ پس خدا تعالیٰ نے اس آیت میں جو حلالان سے کہ تم دنیا میں کسی نہ کسی کارنگ اختیار کئے بغیر نہیں رہ سکتے۔ اور جب تم اپنے بہر حال ہی کا رنگ اختیار کرنا ہے تو تمہیں نصیحت کرتے ہیں کہ تم اپنے دوستوں کا رنگ اختیار نہ کرو تم اپنے بیوی بچوں کا رنگ اختیار نہ کرو تم اپنے ماحول کا رنگ اختیار نہ کرو تم اپنی حکومت کا رنگ اختیار نہ کرو بلکہ تم خدا کے داعی کا رنگ اختیار کرو کیونکہ اس نے تم کو پیدا کیا ہے اور اس سے تعلق ہی تمہاری نجات کا موجب ہو سکتا

ہے۔  
وَمَنْ أَحْسَنُ مِنَ اللَّهِ صِبْغَةَ اللَّهِ  
اور خوبصورت رنگ تم پر اور کون چڑھا سکتا ہے۔ اس رنگ کے بعد تم بہرہ دے نہیں ہو گے بلکہ ایک حسین ترین وجود بن جاؤ گے جسے دیکھ کر دنیا کی آنکھیں خیر ہو جائیں گی اور وہ نہیں اپنے کلمات و خطاات سے متصرف کہے گا تم اپنے غیب کے اسرار کھولے گا اور تمہیں اپنے عزیزوں انعامات سے بہرہ دے فرمائے گا (تفسیر سورہ بقرہ صفحہ ۲۱۷)

## قیادت ایتنا

اور انصار اللہ

قیادت ایتنا کے سلسلے میں سالانہ ہدایت سب کے پاس موجود ہوں گی اور ان پر حسب استطاعت عمل کرنے کی بھی سہ جاری ہوگی۔ گوارا مناسب سمجھا گیا ہے کہ سہ ماہی رسالہ یعنی جون جلال اور اگست میں تین امداد کی طرف غیر معمولی توجہ دی جائے۔ اور وہ یہ کہ بوجہ عزت کسی ایک آدھ فرد کو چھنا نہ کرنا پڑے، آنے والے موسم زیارت سید زیادہ سے زیادہ سایہ اور چھیلار درخت لگائے جائیں۔ نیز اپنے جسم گھر اور ماحول کی صفائی کی طرف توجہ خیر توجہ دی جائے اور سہ ماہ کے آخر میں ان امداد کے بارے میں ہمیں ہر صورت رپورٹ دی جائے۔ یہ ہے پرست کار ڈی پی کیوں نہ ہو۔

فائدہ ایشاد  
جلس انصار اللہ

## تعلیم القرآن کلاس اور جنات کا فرض

(حضرت سیدہ ام متین سے روایت صحیحہ) ماہنامہ جنات (مئی ۱۹۶۶ء)

یکم جولائی سے ایک ماہ کے لئے نکاحات اصلاح دارشاد کے زیر انتظام تعلیم القرآن کلاس کا اجرا ہوا ہے کلاس مسجد مبارک میں لگے گی مستورات کے لئے پردہ کا انتظام ہوگا۔ جنات کو چاہئے کہ گزروں کی تعطیلات سے ناگوار محاذ طلبات کو اس میں پڑھنے کے لئے مجبور نہیں جو پڑھنے کے لئے آئیں کم از کم میرٹھک پاس ہوں یا اس کے نیک میٹک تعلیم ہو ۲۱ سے ۳۰ پارے تک تفسیر قرآن مجید پڑھائی جائے گی اس کے علاوہ حدیث کی کتاب ریاض الصالحین پڑھائی جائے گی اور مختلف رسائل و رسائل کے پیکر ہوں گے۔ آنے والی طلبات کا یہاں شام دعوت نیشنل اور قرآن مجید اور بعض الصالحین سامعہ لے کر آئیں۔ مستورات کی نشست کا انتظام لجنہ امانۃ الشکر نے کر کے زیر انتظام جامعہ نصرت کوشل میں کی جائے گی۔ آنے والی خواتین آنے سے قبل اپنی نضراد اور پیسے کے دست سے مطلع فرمائیں۔ تمام جنات کو سنسنی کریں کہ کم از کم ایک ہفت روزانہ کی طرف سے آئیں لیکن ایسی ہیں جو بھاری بھاریوں سے ناگوار تھاک اور دس جاگ اپنی لجنہ ادارہ میں کام کر سکتے۔

## جلد نئے سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم

کیسٹڈر ۱۹۶۶ء کے مطابق ۲ جولائی کو عید میلاد النبی ہوئی۔ جماعت احمدیہ اس موقع پر جلد نئے سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم منقحہ کرتی ہے۔ چنانچہ اس سال بھی جماعت نئے احمدیہ اس دن حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی شان کے شان جلسے منعقد کریں۔ جلسوں میں سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے مختلف پہلوؤں کو بیان کیا جائے تاکہ اپنے اور سیکھنے سب آئینہ سیرۃ طیبہ اور اخلاق عالیہ سے واقف ہوں۔

اجاب کو مطلع ہے کہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جلسوں کی ترویج سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا تھی۔ اور رجب ۱۳۸۷ھ سے زیادہ عمر گزارے کہ ہر سال کا ایسا ہے یہ دن منایا جاوے۔ اس سال ۲ جولائی بروز ہفتہ یہ دن پوری شان سے منایا جائے اور رپورٹیں مرکز میں بھیجانی چاہیں۔

(انصار اللہ دارشاد)

## زعما انصار اللہ سے گزارش

سالہ ہواں کی پہلی ششماہی ختم ہونے میں چند دن باقی رہ گئے ہیں۔ اس وقت تک تمام مجالس کو اپنے ذمہ کا نصف چھہ ادا کر دینا چاہئے۔ بعض مجالس نے اس شرط توجہ نہیں دی۔ لہذا تمام دعا انصار اللہ سے گزارش ہے کہ وہ اس کی کوئی را کرنے کی طرف توجہ نہ دے کہ غنا لفظ سے ہوں۔

۲۔ ہمارے زمیندار بھائی اپنے ذمہ کا چھہ بالغہ نفل کی بدانت پرا دیا کرتے ہیں اس لئے زعماء انصار اللہ سے گزارش ہے کہ وہ نفل کی بدانت سے سزا دہ اٹھانے ہوئے انصار اللہ سے ان کے ذمہ کا چھہ وصول کر کے جلد زمزم میں بھیجوا دیں جزا کہم اللہ احسن الجزا۔

(ذمہ انصار اللہ مرکز یہ۔ رپورٹ)

## درخواست دعا

فاکرا کے والد بزرگوار جو مری محمد اسم صاحب کا بیٹا عرصہ سے بیمار ہیں۔ ایک بیماری سے نجات ملتی ہے تو دوسری لاحق ہو جاتی ہے یا بیماری کی اصل تشخیص ہی نہیں ہو سکتی ہے۔ بہت علاج کے باوجود کوئی نفا نہیں۔ آج اب جماعت اور بزرگانہ سلسلے سے دعا صاحب کی صحت یابی

کے لئے دعا کی عاجزا ذمہ خواستہ  
راہی لے غا۔ دارالرحمت وسطی رپورٹ